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CLASSE : Terminale STI2D EXERCICE 2 : 6 points

VOIE : X Générale ENSEIGNEMENT : Physique-chimie

DUREE DE L’EPREUVE : 0h54 CALCULATRICE AUTORISEE : XOui sans mémoire, « type collége »
EXERCICE 2

Poéle a granulés autonome

1.

La puissance consommée dans l'indication : « Consommation Min/Max : 50 W / 340 W » est une
Puissance thermique.

2.
Le voltmetre est branché en dérivation.
L'ampéremeétre est branché en série.

Générateur
o Poéle 3
230 V¢ granulés

50 Hz

Le courant est alternatif (50 Hz) nous cherchons a mesurer la valeur efficace, on met le sélecteur en
position AC.

3.
12 Vpc signifie : Tension continue a la sortie de la batterie : 12 V.
230 V¢ signifie : Tension alternative 230 V a la sortie du convertisseur.

4,
D’apres I’énoncé : « La notice du wattmetre indique une précision de + 10 digits »
Lors de la phase 1, P=335W.

A= %335
A=17W
) =2
u(P) =—
V3
1,7
u(P) = —
(P) 73
u(P)=1wW
P=335+1W
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5.
UxI[=234x%x1,44
UXI[=337W

6.
L’écart entre ces deux valeurs :
337 — 335 =2W

U'incertitude-type : u(P) = 1W

écart en nombre d’incertitudes-types :

1 = 2 incertitudes — types

La valeur mesurée n’est pas compatible avec la valeur de référence a 2 incertitudes-types preés.

7.

Lors de la phase 1 : Une vis d’Archiméde motorisée apporte les granulés et une résistance électrique
chauffe les granulés afin de les enflammer.

Lors de la phase 2 : La vis d’Archiméde motorisée continue a apporter les granulés et un ventilateur
évacue la fumée.

Lors de la phase 1 : La vis d’Archiméde est arrétée et la ventilation de la fumée fonctionne toujours.

Le fonctionnement est différent lors de chaque phase, c’est pourquoi le produit [J x [ est tres différent
de la puissance P mesurée lors des deux autres phases

8.

E=PxAt

E =335x4x60+ 48,1 x 480 x 60 + 58,0 X 20 X 60
E=1,53x10°]

9.
E=PXxAt
PXAt=E

E
g

1,53 x 10°
P_4><6O+480><6O+20><60
P=506 W
" Poéle a granulés | ;;.:::m;e thermigue [ ﬁ;?::ﬁ::;a"t? myenne de combustible

Cette puissance électrique moyenne R Viokame de chaule meutl coneelie 235w
consommée correspond a la puissance b G R
lors de la consommation minimale Tt g e denumben | 20v.- 50z
donnée par le constructeur. Teun do CO digagé ‘|°°"‘°"""""°“@”"" ow] 340 ’l

Autonomie Max. : 257 h
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10.
T=9x2x1073
T=18x 10~ 2s

(o 1
T
1
f=—m——
1,8 x 102
f=56Hz
11.
fn =n X fl
f3 = 3 X fl
f3 = 50 HZ
12.
THD =JA§ +AZ + A2+ AZ+...
Aq
THp = V372 1287 + 457 + 312
B 298
THD = 0,24
THD = 24%
13.

Dans le cas d’un signal purement sinusoidal :
VAL + AL+ A2 + AL+

THD =

Ay
Vo
THD:A—1
THD =0
THD = 0%

Dans le cas d’un signal purement sinusoidal, la valeur du TDH serait de 0%.
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